

Новые видео с использованием эмулятора PlayStation 4 под названием shadPS4 демонстрируют возможность данного софта запускать еще несколько игр с консоли прошлого поколения на ПК. Наиболее тяжелые AAA-игры пока лишь максимум запускаются и продолжают быть не играбельными, но, судя по всему, это тоже лишь вопрос времени.

Зато, как видите, с более простыми проектами у shadPS4 уже нет особых проблем за пределами некоторого количества графических артефактов, что радует.

Сам эмулятор shadPS4 находится в открытом доступе и полностью бесплатен для всех желающих попытать удачу с запуском каких-либо игр с PlayStation 4.